



P O S U D E K

OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studentky:	Andrea Satranská
Studijní program a obor:	Všeobecné ošetřovatelství
Název práce:	Bariérový režim na odděleních intenzivní medicíny
Oponent bakalářské práce:	Mgr. Jan Neugebauer, Ph.D., MBA
Vedoucí bakalářské práce:	MUDr. Milan Trojánek, Ph.D.

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	x				
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce		x			Cíle jsou formulovány bez jasného obecného záměru, ale popisují dílčí cíle. Spíše bych doporučil zvolení obecnějšího cíle, který bude tvořen konkrétními kroky.
formulování pracovních hypotéz	x				
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	x				
způsob zpracování problematiky		x			Studentka definuje nemocniční nákazy dle díla z roku 1995 a celkově hojně definuje problematiku podle autora z roku 2014.

práce s literaturou (<i>rozsah, struktura, dodržení cit. normy</i>)		x			Studentka ve velké míře cituje staré zdroje (starší 5 let). V některých částech je citování v textu velmi omezené. Celkově je teoretická část pěkně koncipována, ačkoliv nebyl využit potenciál práce s literaturou.
metodika práce	x				

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	x				Výsledky jsou prezentovány podle doporučených postupů a statistické testy jsou relevantní studii a vhodně prezentovány.
způsob diskuse, kvalita argumentace		x			V návaznosti na grafické výsledky jsou hodnoty deskriptivně přepsány pod tabulku. Není zde uvedena interpretace toho, jak tyto hodnoty chápat z celkové perspektivy studie.
přínos bakalářské práce pro praxi		x			Bakalářská práce se zaměřuje na téma velmi aktuální. Ačkoliv bylo dosaženo významných zjištění, je zde malé množství zkoumaných proměnných a nelze z toho vyvodit jasné závěry s generalizací.
přesnost formulací, práce s odborným jazykem		x			V některých případech je používán pro vymezení pojmu neoborný jazyk, který by měl být v kvalifikačních pracích redukován.
formální a jazyková úroveň bakalářské práce	x				
celková grafická a estetická úroveň práce	x				V minimum případech lehce nekonzistentní
závěry práce a jejich formulace	x				

Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce:

Na základě posouzení pomocí programů Theses (20 %) a Turnitin (18%) se práce toho času nejví jako plagiát.

Návrh hodnocení práce:

výborně – ~~velmi dobře~~ – ~~dobře~~ – ~~nevyhovující~~

Otázky k obhajobě:

1. Čím si vysvětlujete, že se v mnoha případech nedodrží bariérový režim?
2. Jaké intervence by měly vést ke zvýšení bariérového režimu?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Nemám dalších připomínek.

Datum: 22.5.2024



podpis oponenta práce